Правила оказания услуг ООО «Энлаин»
(утверждены Приказом Генерального директора ООО «Энлаин» от  01 ноября 2010 г.)

Настоящие Правила регулируют взаимоотношения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, получающих Услуги ОПЕРАТОРА как по сети «Энлаин», так и посредством сетей Партнеров. При этом состав услуг, их пакетирование могут зависеть от естественных ограничений технического ресурса сетей, посредством которых предоставляются Услуги.

1. Основные термины и определения

«Абонентская кабельная разводка» (Абонентская разводка, квартирная кабельная разводка или абонентская распределительная система) — совокупность физических цепей и технических средств (вкл. проходные усилители, разветвители, абонентские розетки, иные коммутационные элементы), расположенные в квартире (помещении) ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ от Пользовательского (оконечного) оборудования до точки присоединения к сети «Энлаин». В целях предоставления услуг ОПЕРАТОРА для организации Абонентской кабельной разводки должен быть использован кабель типа «витая пара UTP 5е». Обязанность по организации Абонентской кабельной разводки до точки присоединения к сети «Энлаин» лежит на ПОЛЬЗОВАТЕЛЕ.
«Абонентская плата» — размер платежей ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ за календарный месяц использования Услуг или иной период, утвержденный ОПЕРАТОРОМ, являющийся постоянной величиной, не зависящей от объёма фактически полученных Услуг. Размер и порядок списания Абонентской платы определяются Тарифным планом (Тарифом). Списание Абонентской платы происходит пропорционально равными частями за каждый полный и неполный день предоставления Услуг, в случае если иной специальный порядок списания не указан в Тарифном плане ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. 
«Авансовая схема расчетов» — предоплата ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуг, до момента их фактического оказания, путем заблаговременного Пополнения Электронного счета.

«Агент» либо «Дилер» — полномочный представитель ОПЕРАТОРА, имеющий доверенность на заключение Договоров с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ от имени и в интересах ОПЕРАТОРА и прием платежей на Пополнение Электронных счетов ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ.

«Договор» — соглашение об оказании Услуг, подписываемое с ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ОПЕРАТОРОМ или Агентом. 

«Дополнительное оборудование» — установленные и/или настроенные у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ техническими специалистами ОПЕРАТОРА технические средства, удовлетворяющие техническим требованиям ОПЕРАТОРА, позволяющие ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ получать  дополнительные Услуги ОПЕРАТОРА.

«Зона обслуживания» — территория, в пределах которой обеспечивается наличие технической возможности предоставления Услуг ОПЕРАТОРА.

«Идентификатор услуг»  —  цифровой номер, однозначно определяющий Услугу ОПЕРАТОРА и/или Партнера.
«Инсталляционный платеж» — оплата Услуг по подключению ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ к сетям ОПЕРАТОРА и/или Партнеров.
«Пользовательское (оконечное) оборудование» (абонентские устройства, аппаратура ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ) — имеющаяся у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ теле-, радио-, видеоаппаратура, компьютеры, телефонные аппараты и другие технические средства, необходимые ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ для получения и использования Услуг ОПЕРАТОРА и Партнеров.

«ОПЕРАТОР» — ООО «Энлаин» (предприятие связи), оказывающее ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Услуги связи на основании лицензий и соглашений с Партнерами, а также Сопутствующие услуги. 
«Оплата за доступ к услугам контент-провайдеров (третьих лиц) через сеть Партнеров» - плата за Сопутствующие услуги в рамках ведения Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ по предоставлению доступа к услугам контент-провайдеров (третьих лиц) через сеть Партнеров в размере, утвержденном в Тарифах.
«Партнеры» — операторы внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи, операторы подвижной радиотелефонной (сотовой) связи и операторы других сетей электросвязи, к Услугам связи которых ОПЕРАТОР предоставляет доступ и от имени и в интересах которых заключает Договор на предоставление этих услуг в рамках агентских договоров, на основании выданных доверенностей.

«ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ» — физическое или юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, с которым заключен Договор. 
«Пополнение Электронного счета» — процедура, в результате которой Электронный счет ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ пополняется на сумму средств, внесенных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ в кассу Агента (Дилера) или ОПЕРАТОРА, зачисленных на расчетный счет ОПЕРАТОРА, авансового платежа, внесённого при заключении Договора, а также при осуществлении иного обеспечиваемого ОПЕРАТОРОМ способа оплаты. При осуществлении Пополнения Электронного счета ПОЛЗОВАТЕЛЬ в назначении платежа должен указать Абонентский номер или Идентификатор услуги, электронный счет которых пополняется.
«Правила оказания Услуг» или «Правила» - настоящие правила оказания услуг ООО «Энлаин», регулирующие отношения между ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ и ОПЕРАТОРОМ при оказании Услуг, в соответствии с действующим законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, и являющиеся неотъемлемой частью Договора. Настоящие Правила являются публичной офертой и принимаются ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ полностью и безоговорочно.
«Принудительная блокировка» — приостановление оказания Услуг ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ, с сохранением в течение 6 (Шести) месяцев возможности возобновления оказания Услуг без перезаключения Договора, в том числе с сохранением Абонентского  номера, в случае если ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ выделялся такой номер в рамках оказания Услуг. 
«Сеть «Энлаин» (сеть) — совокупность технических средств, посредством которых ОПЕРАТОР предоставляет ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ комплекс Услуг.

«Сопутствующие услуги» — все виды услуг, сопутствующие Услугам связи, в том числе услуги информационно-справочного и сервисного обслуживания ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, ведения ОПЕРАТОРОМ Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, не входящие в перечень услуг, требующих обязательного лицензирования в области оказания Услуг связи, предоставляемые ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ ОПЕРАТОРОМ на основании Договора и настоящих Правил. Стоимость  Сопутствующих  услуг устанавливается ОПЕРАТОРОМ отдельно и не включена в стоимость Услуг связи.
«Стороны» — сторонами по Договору являются ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ, ОПЕРАТОР, Партнеры.
«Тарифный план» или «Тарифы» — утверждённый ОПЕРАТОРОМ и/или Партнерами перечень тарифов, соответствующий определенному набору Услуг, в котором отражена стоимость Услуг. Тарифный план может содержать условия предоставления Услуг и иную информацию, неразрывно с ними связанную.
«Тарифный план ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ» — один или несколько Тарифных планов, действующих в рамках одного Договора, по которым осуществляется текущий расчёт стоимости (тарификация) оказываемых ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Услуг, которые были выбраны и указаны ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ при заключении Договора или на которые ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ был впоследствии переведён в соответствии с настоящими Правилами и/или в соответствии с действующим порядком перевода по заявлению ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.
«Техническая возможность предоставления доступа к сети местной телефонной связи» - одновременное наличие незадействованной монтированной емкости узла связи ОПЕРАТОРА, в зоне действия которого запрашивается подключение Пользовательского (оконечного) оборудования к сети местной телефонной связи ОПЕРАТОРА, и незадействованных линий связи ОПЕРАТОРА, позволяющих сформировать абонентскую линию связи между узлом связи ОПЕРАТОРА и этим Пользовательским (оконечным) оборудованием.

«Техническая возможность предоставления доступа к сети передачи данных» - одновременное наличие незадействованной монтированной емкости узла связи ОПЕРАТОРА, в зоне действия которого запрашивается подключение Пользовательского (оконечного) оборудования к сети передачи данных ОПЕРАТОРА, и незадействованных линий связи ОПЕРАТОРА, позволяющих сформировать абонентскую линию связи между узлом связи ОПЕРАТОРА и Пользовательским (оконечным) оборудованием.
«Техническая поддержка» и/или «Техническая поддержка абонентской линии» — это услуга связи, по обслуживанию, в т.ч. ремонту, предоставленной ОПЕРАТОРОМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ в постоянное пользование абонентской линии. Абонентская линия предоставляется ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ в постоянное пользование сразу же после подключения Пользовательского (оконечного) оборудования к сети ОПЕРАТОРА и поддерживается в течение всего времени предоставления Услуг телематики и передачи данных. Прекращение технической поддержки абонентской линии происходит путем физического отключения специалистами ОПЕРАТОРА Абонентской кабельной разводки ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ от Сети «Энлаин».

«Услуги» - все Услуги связи и Сопутствующие услуги, предоставляемые ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ.

«Услуги связи» — услуги связи, предусмотренные лицензиями ОПЕРАТОРА (в т.ч. услуги местной телефонной связи, телематические услуги, услуги по передаче данных и т.д.) и/или Партнеров на право осуществления деятельности в области оказания услуг связи, а также иные услуги, технологически неразрывно связанные с указанными Услугами связи, направленные на повышение их потребительской ценности и не требующие наличия отдельных лицензий, предоставляемые ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ ОПЕРАТОРОМ и/или Партнерами на основании Договора и настоящих Правил по Тарифному плану ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.

«Уведомление ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ» или «Уведомление» — информирование ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, осуществляемое ОПЕРАТОРОМ по почтовому либо электронному адресу, либо входящим звонком на телефонный номер ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, либо посредством текстового сообщения по контактным данным ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, указанным в Договоре, в том  числе путем размещения информации на официальных Web-ресурсах ОПЕРАТОРА. 
«Электронный счет» — счет ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, на котором учитываются все Абонентские номера и Идентификаторы услуг ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, а также информация обо всех платежах и списаниях за Услуги, наличии задолженности или остатка (баланс счета). Электронный счет носит технологический характер и не имеет статуса расчетного или банковского счета
«Web-ресурсы ОПЕРАТОРА» - официальные страницы ОПЕРАТОРА в сети Интернет, в том числе расположенные по адресу www.nline.ru, а также по иным адресам, доводимым до сведения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ в дальнейшем всеми доступными способами и являющимся официальными средствами массовой информации ОПЕРАТОРА, с помощью которых ОПЕРАТОР доводит до сведения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ информацию о Тарифах ОПЕРАТОРА на Услуги, порядке и способах оплаты Услуг, Правилах оказания Услуг, а также иную информацию по Услугам, в том числе по вводимым ОПЕРАТОРОМ изменениям к ним, в том числе по Услугам, оказываемым ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Партнерами в рамках оказания Услуг сети «Энлаин».
2. Общие положения
2.1. ОПЕРАТОР совместно с Партнерами оказывает ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Услуги, а ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ оплачивает их в соответствии с условиями настоящих Правил, Договора и Тарифного плана ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. Перечень Услуг, оказываемых ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ, определяется Тарифным планом ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ с учетом иных Услуг, заказанных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ дополнительно в соответствии с действующими предложениями ОПЕРАТОРА, Партнеров и третьих лиц. Кроме того, перечень Услуг определяется возможностями Пользовательского (оконечного) оборудования и Дополнительного оборудования. 
2.2. При предоставлении Услуг связи ОПЕРАТОР действует на основании следующих лицензий:
· Предоставление услуг местной телефонной связи – лицензия № 79146, выданная Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;

· Телематические услуги связи – лицензия № 110925, выданная Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия;

· Услуги связи по передаче данных, за исключением услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации - лицензия № 110924, выданная Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия;

· Иные услуги – на основании действующих лицензий ОПЕРАТОРА, выданных ОПЕРАТОРУ на момент заключения Договора с ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, либо полученных ОПЕРАТОРОМ в период действия Договора с ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, если для данных видов услуг предусмотрено лицензирование.

2.3. Отношения между ОПЕРАТОРОМ и ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ регулируются Договором и Правилами. 
2.4. Официально действующие Правила, Тарифные планы, условия и порядок обслуживания и другая существенная информация размещены на Web-ресурсах ОПЕРАТОРА и доступны для ознакомления в офисах ОПЕРАТОРА. Изменение или введение новых Правил и дополнений к ним, а также Уведомление ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ об этом  производится в соответствии с п. 5.6. Правил. Неполучение ОПЕРАТОРОМ от ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ отказа в письменной форме от принятия соответствующих изменений и дополнений до момента вступления в силу данных соответствующих изменений и дополнений или продолжение пользования Услугами на новых условиях, после вступления их в силу, является подтверждением их принятия ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. В противном случае Договор будет считаться расторгнутым, при этом ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ будет обязан оплатить ОПЕРАТОРУ и/или Партнерам фактически оказанные до момента расторжения Договора Услуги  в течение 20 (Двадцати) дней с момента расторжения Договора.

2.5. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ в рамках оказываемых Услуг предоставляет ОПЕРАТОРУ право выбора Партнеров для доступа к услугам сетей электросвязи, в т.ч. к услугам внутризоновой, междугородной/международной связи.
2.6.
Действуя в рамках законодательства РФ ОПЕРАТОР не оказывает предпочтение одним лицам перед другими и не предоставляет каких-либо льгот на услуги постольку, поскольку иное не предусмотрено нормами действующего законодательства РФ.

2.7.
В целях исполнения заключенных с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ договоров на оказание услуг, включая осуществление расчетов за услуги, рассмотрение претензий ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, ОПЕРАТОР осуществляет обработку персональных данных. ОПЕРАТОР обеспечивает соблюдение конфиденциальности в отношении сведений, предоставленных ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ. К таким сведениям относится информация, которая может быть персонально идентифицирована, и использование которой может нанести вред его чести, достоинству, деловой репутации, доброму имени, иным нематериальным благам и имущественным интересам. ОПЕРАТОР в соответствии с пп. 3 ст.3, пп.2 и пп.5 п.2 ст. 6 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» осуществляет обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение) персональных данных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ в объеме и порядке, предусмотренных действующим законодательством РФ.

2.8.
ОПЕРАТОР вправе собирать, обобщать, систематизировать и публиковать сводную информацию, касающуюся практики пользования ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ услугами (без персональной идентификации конкретных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ). При необходимости использования данных ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (например, фамилии, имени, отчества) в случаях проведения рекламных мероприятий, публикации отчетов о деятельности, в иных маркетинговых целях, ОПЕРАТОР обязан предварительно публично (в рекламных материалах, на Web-ресурсах ОПЕРАТОРА либо иным доступным образом) уведомить ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ о таком использовании.

3. Перечень Услуг и порядок их предоставления

3.1. В рамках Договора ОПЕРАТОР предоставляет ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ следующие Услуги:

1) Услуги связи:
· услуги связи по передаче данных (доступ к сети связи, соединение по сети передачи данных, доступ к услугам передачи данных, оказываемым другими операторами связи, сети передачи данных которых взаимодействуют с сетью «Энлаин»);

· телематические услуги связи (доступ к сети связи, доступ к информационным системам информационно-телекоммуникационных сетей, прием и передача телематических электронных сообщений);

· услуги телефонной связи (доступ к сети связи, предоставление абонентской линии в постоянное пользование, предоставление местных телефонных соединений, доступ к услугам внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи).
2) Сопутствующие услуги;
а также предоставляет доступ к услугам Партнеров, указанных в соответствующих Приложениях к Договору, где ОПЕРАТОР действует как Агент от лица Партнеров на основании агентских договоров и доверенностей, включая, но не ограничиваясь следующими услугами:

· Услуги внутризоновой телефонной связи;
· Услуги платного телевидения;
· Услуги междугородной/международной телефонной связи;
· Иные услуги, предоставляемые Партнерами на основании действующих лицензий Партнеров, если предоставление доступа к таким услугам предусмотрено Агентскими договорами, заключенными между ОПЕРАТОРОМ и Партнерами.
ОПЕРАТОР предоставляет ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ, подключенным к сети «Энлаин», только те услуги Партнеров, пакетирование которых возможно в сети «Энлаин» без ущерба для качества услуг ОПЕРАТОРА и/или Партнеров.

Тарифы и некоторые дополнительные условия предоставления таких Услуг могут разрабатываться ОПЕРАТОРОМ в зависимости от конкретных технических возможностей сети «Энлаин» и Партнеров.

3.2. Предоставление Услуг ОПЕРАТОРА и Партнеров определяется наличием технической возможности предоставления Услуг, наличием соответствующего Пользовательского (оконечного) оборудования и Дополнительного оборудования (при необходимости), а также денежных средств на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (если иное не предусмотрено Тарифами ОПЕРАТОРА), достаточных для оплаты заказываемых Услуг в соответствии с Тарифами ОПЕРАТОРА.
3.3.
Возможность предоставления Услуг ОПЕРАТОРА и Партнеров напрямую связана с доступом к сети связи и предоставлением ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ абонентской линии в постоянное пользование (Постановления Правительства РФ от 22.12.06 № 785, от 23.01.06 № 32, от 18.05.05 № 310, от 10.09.07 № 575), поэтому Техническая поддержка абонентской линии предоставляется всем ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ, подключенным к сети «Энлаин», независимо от видов или количества заказанных Услуг. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ, Абонентская разводка которого подключена к сети «Энлаин» обязан оплачивать Техническую поддержку абонентской линии в порядке и на условиях, предусмотренных настоящими Правилами, Приложениями к ним, Договором и Тарифами ОПЕРАТОРА в течение всего периода подключения.

3.4.
Предоставление Услуг ОПЕРАТОРА и Партнеров начинается после выполнения работ по подключению Пользовательского (оконечного) оборудования и/или инсталляции услуг ОПЕРАТОРА и Партнеров, оплаты работ и услуг ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, как это предусмотрено регламентами и тарифами ОПЕРАТОРА.

3.5.
Перечень первоначально заказанных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуг указывается в заявке или в соответствующих Приложениях к Договору (если это предусмотрено соответствующей формой Договора). В дальнейшем ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ вправе производить изменения количества Услуг. Заявления ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ об изменении Услуг могут быть оформлены по образцам, разработанным ОПЕРАТОРОМ, и направлены в адрес ОПЕРАТОРА любыми, доступными ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ способами (в том числе, по факсу, электронной почте, по почте, а также посредством WWW-интерфейса, если последнее предусмотрено ОПЕРАТОРОМ). ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ вправе произвести заказ (изменение количества) Услуг по телефону (495)645-9999. Заявления действуют с момента их регистрации ОПЕРАТОРОМ.

В случае направления заявления по факсу или электронной почте ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ должен убедиться в том, что заявление получено и зарегистрировано ОПЕРАТОРОМ (тел. (495) 645-9999 e-mail: info@nline.ru).
3.6.
Изменение количества Услуг осуществляется в дату, указанную ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ и согласованную с ОПЕРАТОРОМ. 
Изменение Тарифа на выбранную ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услугу производится с даты соответствующей условиям Тарифного плана на Услугу.
3.7.
ОПЕРАТОР может предоставить необходимое Дополнительное оборудование ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ за плату.

В том случае, если у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ имеется собственное оборудование, необходимое для получения дополнительных услуг ОПЕРАТОРА и Партнеров, ОПЕРАТОР не несет ответственности за надлежащее функционирование данного Дополнительного оборудования и качество получаемых посредством этого оборудования услуг.

4. Обязанности Сторон

4.1. ОПЕРАТОР обязуется:

4.1.1. Предоставить ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ доступ к  Услугам, согласно выбранному Тарифному плану, в срок:
· при заключении Договора и первом подключении к сети «Энлаин» – с момента подписания Сторонами акта сдачи-приемки выполненных работ по подключению ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ к сети «Энлаин»;
· при последующем подключении новых Услуг - не позднее 2 (Двух) рабочих дней с даты оплаты ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ сумм, согласно Тарифному плану, если иное не оговорено в Дополнительных соглашениях к Договору;
за исключением случаев, указанных в п.9.7 Правил.
4.1.2. Организовать консультирование ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ по вопросам порядка пользования Услугами и расчетов за них как своими силами, так и силами Агентов (Дилеров). При этом ОПЕРАТОР не несет ответственности за недостоверную информацию по Услугам и порядку расчетов за Услуги ОПЕРАТОРА и/или Партнеров, предоставленную Агентами (Дилерами) ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ.
4.1.3. При заключении Договора и в процессе оказания Услуг предоставлять по запросам ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ полную и достоверную информацию об Услугах, их перечне, Правилах оказания, Тарифных планах, порядке и условиях оплаты Услуг.
4.1.4. Предоставлять ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Услуги 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, за исключением времени проведения необходимых плановых ремонтных и профилактических работ, которые будут планироваться на время, когда, по усмотрению ОПЕРАТОРА, это может нанести наименьший ущерб ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ, с уведомлением ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ всеми доступными способами в разумные сроки. В случае проведения таких работ на сетях Партнеров уведомление ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ОПЕРАТОРОМ будет производиться после получения такой информации ОПЕРАТОРОМ от Партнера. 
4.1.5. Принимать меры по устранению недостатков оказываемых Услуг, обнаруженных в ходе их оказания, в порядке и сроки, определяемые действующими нормативными правовыми актами в области связи и действующим законодательством РФ.
4.1.6. Обеспечить соблюдение тайны связи и защиты персональных данных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ в рамках действующего законодательства РФ.
4.2. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязуется:
4.2.1. Оплачивать Услуги в соответствии с условиями, предусмотренными разделом 7 Правил.
4.2.2. Самостоятельно поддерживать положительный баланс своего Электронного счета, своевременно производя Пополнения Электронного счёта в соответствии с условиями  Договора и Правил.
4.2.3. Предоставить полные и достоверные сведения, необходимые для заключения Договора, а также  в течение 10 (Десяти) дней в письменной форме информировать ОПЕРАТОРА об изменении своих реквизитов. 
4.2.4. Самостоятельно, до начала пользования Услугами, ознакомиться с полной информацией по оказываемым Услугам, в том числе с настоящими Правилами, Правилами оказания услуг Партнеров, особыми условиями предоставления отдельных видов Услуг ОПЕРАТОРОМ и/или Партнерами, указанными в Приложениях к Правилам ОПЕРАТОРА и/или Партнеров.
4.2.5. Не использовать Пользовательское (оконечное) оборудование, не имеющее декларации или сертификата соответствия в области связи.

4.2.6. Без согласования с ОПЕРАТОРОМ не использовать Услуги связи для проведения лотерей, голосований, конкурсов, викторин, опросов, массовых рассылок, установки шлюзов доступа к сетям связи и IP-телефонии или других мероприятий, в т.ч. приводящих к нарушению работоспособности сети связи ОПЕРАТОРА или Партнеров.                      

4.2.7. Незамедлительно сообщать ОПЕРАТОРУ об утрате и передаче третьим лицам PIN-кодов управления Услугами, утере, краже, порче средств получения Услуг и/или доступа к Услугам, так как ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ несет все обязательства по оплате Услуг, вплоть до момента получения ОПЕРАТОРОМ от ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ письменного заявления об их утрате, влекущего их блокирование и, соответственно, невозможность их использования по назначению.

4.2.8.
Не допускать использования Услуг связи с превышением нагрузки на каналы и линии связи сверх нормативной, с возможным ухудшением качества и доступности Услуг связи как у самого ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, так и у других ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ Услуг связи ОПЕРАТОРА и Партнеров. Параметры предельной нагрузки, обеспечиваемые ОПЕРАТОРОМ и Партнерами без ухудшения качества предоставленных Услуг связи, указаны на Web-ресурсах ОПЕРАТОРА.

4.2.9.
Обеспечивать доступ сотрудников ОПЕРАТОРА (при предъявлении ими служебного удостоверения) в квартиру (помещение) ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ для подключения, установки, осмотра, ремонта, Технического обслуживания абонентской кабельной разводки.

4.2.10.
Сообщать ОПЕРАТОРУ о своем выбытии, об отчуждении помещений, о смене фамилии, имени, отчества, изменении номера телефона и других аналогичных изменениях в порядке и сроки, предусмотренные п.4.2.3. настоящих Правил.

5. Права ОПЕРАТОРА:

5.1. ОПЕРАТОР имеет право приостановить предоставление Услуг или доступ к Услугам в случае:
5.1.1. Использования ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуг для не предусмотренных Договором целей.
5.1.2. Отсутствия средств (положительного баланса) на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (если иное не предусмотрено конкретным Тарифом ОПЕРАТОРА).
5.1.3. Нарушения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ п.п. 4.2.5, 4.2.6 или 4.2.8 Правил.

5.1.4. В случае указания в Договоре неверных или неполных данных ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.

5.2.
Приостановление Услуги/Услуг может происходить по усмотрению ОПЕРАТОРА с любой даты расчетного периода. В том случае, если приостановление Услуги происходит после начала расчетного периода, то Абонентская плата за этот период взимается в полном размере, в счет возмещения расходов ОПЕРАТОРА, связанных с исполнением Договора.
5.3.
В случае образования задолженности ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ перед ОПЕРАТОРОМ за Техническую поддержку абонентской линии ОПЕРАТОР вправе отключить квартиру (помещение) ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ от сети (путем физического отсоединения Абонентской кабельной разводки от сети «Энлаин»). Повторное подключение к сети «Энлаин» производится по заявлению ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ после оплаты ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ имеющейся задолженности и повторного подключения по Тарифам ОПЕРАТОРА. Дата подключения согласовывается между ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ и ОПЕРАТОРОМ.

5.4.
При Принудительной блокировке в случае, указанном в п.5.1.2 Правил, на срок более 6 (Шести) месяцев, в соответствии с действующим законодательством РФ, ОПЕРАТОР имеет право расторгнуть Договор в одностороннем порядке. В случае погашения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ задолженности и платежей, предусмотренных п. 7.9 Правил, в течение указанных выше 6 (Шести) месяцев, ОПЕРАТОР возобновляет оказание Услуг путем повторного подключения ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ к сети «Энлаин» по Тарифам ОПЕРАТОРА, а ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ оплачивает Услуги в соответствии с Тарифным планом ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. Дата подключения согласовывается между ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ и ОПЕРАТОРОМ.
5.5.
При приостановлении оказания Услуг на основании п. 5.1.4 Правил оказание Услуг возобновляется после предоставления ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ достоверных и полных данных, при этом списание сумм, согласно п. 7.9 Правил, не производится.
5.6.
ОПЕРАТОР вправе вносить изменения и дополнения в Правила оказания Услуг, а также в Тарифы, сроки и условия оплаты, производить изменения опций и комплектации Услуг, в том числе открытие/закрытие дополнительных опций Услуг, с Уведомлением любым доступным способом  ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ не менее чем за 10 (Десять) дней до их введения или даты вступления в силу таких изменений.

5.7.
В случае неполучения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Уведомлений по не зависящим от ОПЕРАТОРА причинам, ОПЕРАТОР не несет ответственности за несвоевременное оповещение ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. 

5.8.
При оказании услуг ОПЕРАТОР принимает меры для обеспечения надлежащего качества их предоставления всем ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ сети «Энлаин». В целях защиты интересов других ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ и соблюдения гарантий качества оказания Услуг, ОПЕРАТОР оставляет за собой право приостанавливать, ограничивать или прекращать оказание Услуг или их части отдельным ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ сети «Энлаин» в случаях, если их действия влекут (могут повлечь) за собой ухудшение качества оказания Услуг другим ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ.

5.9.
ОПЕРАТОР не имеет права доступа к содержанию информации ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, передаваемому по сети «Энлаин», и ее использования, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством РФ.

6. Права ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
6.1. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ вправе обращаться к ОПЕРАТОРУ по вопросам, связанным с пользованием Услугами, их перечнем, Правилами оказания, Тарифными планами, условиями обслуживания, порядком оплаты Услуг.
6.2. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ вправе в одностороннем порядке расторгнуть Договор, письменно уведомив об этом ОПЕРАТОРА, при условии полной оплаты Услуг, фактически оказанных ОПЕРАТОРОМ и Партнерами.
6.3. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ вправе изменить Тарифный план, предоставив письменное заявление ОПЕРАТОРУ либо заполнив форму в Личном Кабинете. В заявлении необходимо указать: ФИО, номер договора, идентификационный номер 005,адрес предоставления услуг, действующий тариф, дату смены тарифа, новый тариф(согласно географии предоставления тарифов Сети).Тариф может быть изменен в любой день расчетного периода(месяца),но не ранее, чем в день следующий за днем подачи заявления, либо позже, согласно дате, указанной в заявлении. На момент смены тарифа на Электронном счете Пользователя должна быть сумма, не менее полной абонентской платы за месяц по выбранному тарифному плану.
6.4. Физическое лицо вправе заключить Договор только с наступления у него полной дееспособности, согласно действующему законодательству РФ, т.е. с момента достижения им 18-тилетнего возраста либо до достижения им 18-тилетнего возраста в случаях, строго предусмотренных действующим законодательством РФ, когда физическое лицо приобретает полную дееспособность до достижения им 18-тилетнего возраста.
6.5. Если иное не предусмотрено условиями оказания конкретной Услуги, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ может приостановить пользование Услугами (Добровольная блокировка), начиная с любого числа любого месяца на период от пяти до тридцати суток , письменно (по электронной почте) уведомив об этом ОПЕРАТОРА не позднее, чем за 3 (Три) рабочих дня до предполагаемой даты начала добровольной блокировки, либо заполнив форму в Личном кабинете. В заявлении необходимо указать: ФИО, номер договора, идентификационный номер 005,адрес предоставления услуг, действующий тариф, дату начала и дату окончания блокировки. При этом на дату начала  блокировки баланс Электронного счета пользователя должен быть положительным. Добровольная блокировка возможна не чаще одного раза в месяц. Суммарное количество дней Добровольной блокировки не может превышать 90 суток в год. Разблокировка происходит автоматически, согласно дню ,указанному в заявлении. При этом включается текущий, до момента блокировки, тариф. Данная услуга предоставляется бесплатно. Возобновление Услуг происходит при условии, что на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ находится сумма, достаточная для оплаты Услуги/Услуг по выбранному Тарифу. В том случае, если ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ не приостановил пользование Услугами после подачи заявления на добровольную блокировку, ОПЕРАТОР продолжает их предоставление, а ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязан их оплатить в порядке, предусмотренном настоящими Правилами. 
6.6. ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ запрещается:

· использовать Услуги/Пользовательское (оконечное) оборудование и/или Дополнительное оборудование подключенное к сети «Энлаин» в целях публичного показа, для создания условий (возможности) и/или предоставления доступа к Услугам ОПЕРАТОРА и Партнеров третьим лицам (в том числе несанкционированного подключения к сети дополнительных компьютеров), а также в иных целях, запрещенных или ограниченных действующим законодательством РФ;
· препятствовать устранению неисправностей и работе сервисных служб ОПЕРАТОРА;

· подключать к сети аппаратуру и устройства, не предназначенные для получения Услуг ОПЕРАТОРА и/или Партнеров;

· осуществлять попытки несанкционированного (без надлежащего разрешения) доступа к ресурсам ОПЕРАТОРА и/или Партнеров и к другим системам, доступным через сеть Интернет;

· несанкционированное подключение к сети «Энлаин». Несанкционированное использование сети «Энлаин», ее повреждение или порча влекут ответственность в порядке и на основаниях, предусмотренных настоящими Правилами, а также действующим законодательством РФ.

7. Порядок расчетов за Услуги 
Для целей более точного понимания положений настоящего раздела, а также разделов 7-А и 7-Бнастоящих Правил вводятся следующие понятия:

«Отчетный период» - период времени, в котором ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ были оказаны Услуги. Отчетный период по Услугам, оказываемым ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ ОПЕРАТОРОМ, равен одному календарному месяцу (ограничен периодом с первого по последний день месяца), если иное не определено ОПЕРАТОРОМ дополнительно в рамках конкретного Тарифного плана. Отчетный период по Услугам связи, оказываемым ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Партнерами, может быть более одного календарного месяца, но не более трех календарных месяцев, в зависимости от Услуг связи, оказываемых ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Партнерами.

«Расчетный период» — период времени, продолжительностью в один календарный месяц, следующий за Отчетным периодом, в котором производятся расчеты за оказанные в Отчетном периоде Услуги.

«Кредитная схема расчетов» — оплата ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ фактически оказанных ОПЕРАТОРОМ и/или Партнерами Услуг в Отчетном периоде. Кредитная схема расчетов применяется с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ-юридическими лицами, являющимися бюджетными организациями, а также с иными юридическими лицами, на усмотрение ОПЕРАТОРА.

«Авансовая схема расчетов» — предоплата ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуг, до момента их фактического оказания, путем заблаговременного Пополнения Электронного счета.
7.1. Оплата оказанных ОПЕРАТОРОМ Услуг:

7.1.1. Оказание Услуг ОПЕРАТОРА производится по Авансовой схеме расчетов в соответствии с расценками ОПЕРАТОРА и Тарифным планом ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, если иной порядок не определен настоящими Правилами, Договором и/или Тарифом. Объем Услуг, предоставляемых ОПЕРАТОРОМ по Договору, ограничен средствами, учтенными на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.

7.1.2. По мере пользования Услугами с Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ автоматически списываются суммы, в соответствии с Тарифным планом ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, с учетом  действующих налогов.
7.1.3. При исчерпании средств на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ предоставление Услуг ОПЕРАТОРА прекращается, в том числе с прерыванием незаконченного разговора при оказании услуг местной телефонной связи.
7.1.4.
В случае изменения Тарифов на Услуги, оплаченные ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ на несколько месяцев вперед, производится перерасчет Абонентской платы в соответствии с действующими на момент предоставления Услуги Тарифами.

7.1.5.
Расчет размера платежа за Услуги для нового ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ или для заказа новых Услуг производится пропорционально числу дней предоставления Услуги в течение первого месяца, если иное не предусмотрено условиями ее оказания.

7.1.6.
В том случае, если на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ недостаточно денежных средств для оплаты заказанных Услуг согласно Тарифам ОПЕРАТОРА, их предоставление может быть приостановлено ОПЕРАТОРОМ до момента внесения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ на свой Электронный счет необходимых сумм.

7.1.7.
В случае использования ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ услуг передачи данных, телематических служб, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ может нести дополнительные расходы помимо Абонентской платы (доступ к определенным платным телематическим службам, информационным ресурсам сети Интернет, в том числе в связи с покупкой товаров или подпиской на какие-либо услуги и предложения и т.д.). ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ в данных случаях несет обязательства по оплате всех подобных дополнительных расходов.

7.2.
Оплата оказанных Партнерами Услуг:
7.2.1.
Оплата Услуг Партнеров производится по Кредитной схеме расчетов. 
7.2.2.
ОПЕРАТОР производит бронирование (резервирование) денежных средств с Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ по мере поступления данных об оказываемых Партнерами Услугах. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ поручает  ОПЕРАТОРУ по завершении Расчетного периода произвести из забронированных средств оплату оказанных Партнерами Услуг. 

7.2.3.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ оплачивает Услуги путём Пополнения Электронного счета. 
7.2.4.
В случае недостатка для оплаты Услуг Партнеров текущих средств ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, находящихся на Электронном счёте и зарезервированных согласно п.7.2.2 Правил, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ должен произвести Пополнение Электронного счета на недостающую сумму в течение 3 (Трех) дней после фактического списания средств за оказанные Услуги. В противном случае ОПЕРАТОР оставляет за собой  право взыскать задолженность в принудительном порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ.
7.3.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязуется произвести Инсталляционный, авансовый и иные платежи, согласно выбранному Тарифному плану, в течение 1 (Одного) календарного дня с даты начала предоставления Услуг при первоначальном заказе Услуг в момент подписания Договора. 
7.4.
Пополнение Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ производится ОПЕРАТОРОМ в срок до 2 (Двух) рабочих дней с момента зачисления средств на расчётный счёт ОПЕРАТОРА или внесения платежей в кассу ОПЕРАТОРА.
7.5.
ОПЕРАТОР вправе самостоятельно определять порядок учета денежных средств, уплаченных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ за Услуги и работы ОПЕРАТОРА, в том числе очередность списания денежных средств с Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. 

7.6.
Очередность приостановления Услуг при недостаточности средств на Электронном счете ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, в том случае, если ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ заказано несколько Услуг, ОПЕРАТОР устанавливает самостоятельно.

7.7.
В случае заключения нового Договора либо если с ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ заключено несколько Договоров на предоставление Услуг, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ дает согласие, а ОПЕРАТОР оставляет за собой право направить (зачесть) поступившие от ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ по одному из таких Договоров платежи на погашение образовавшейся задолженности ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ по любому из Договоров. 
7.8.
В случае необходимости выполнения ОПЕРАТОРОМ, в т.ч. по просьбе ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ работ, не предусмотренных тарифами на работы и услуги (например, монтажа Абонентской кабельной разводки внутри квартиры (помещения), в т.ч.по нестандартным схемам), стоимость работ определятся согласно сметам, составленным ОПЕРАТОРОМ до начала работ.

7.9.
В случае приостановки оказания Услуг или доступа к Услугам из-за отсутствия авансовых средств на Электронном счете, при последующем автоматическом разблокировании Услуг или доступа к Услугам с Электронного счёта ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ списывается сумма за услугу разблокирования, равная начислению ежемесячного фиксированного платежа пропорционально количеству календарных дней Принудительной блокировки, но не более чем за 1 (Один) месяц.
7.10.
В случае приостановления Услуг по заявлению ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (п.6.5 настоящих Правил) начисления Абонентской платы за такие Услуги за это время не производятся.

7.11.
Начисления по Технической поддержке абонентской линии производятся за весь период подключения Абонентской кабельной разводки ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ к сети «Энлаин» (до момента физического отсоединения сотрудниками ОПЕРАТОРА Абонентской кабельной разводки ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ от сети «Энлаин»), согласно Тарифам ОПЕРАТОРА. 
7.12.
В случае если Услуга (Услуги) не была приостановлена в порядке, определенном настоящими Правилами, Абонентская плата за нее (них) взимается в полном размере вне зависимости от того, пользовался ли фактически ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ данной Услугой или нет, если иное не предусмотрено Тарифом ОПЕРАТОРА.

7.13.
Оплата Услуг производится путем внесения денежных средств на расчетный счет ОПЕРАТОРА, указанный в п.7 Договора, либо внесением наличных денежных средств через пункты оплаты ОПЕРАТОРА и Агентов (Дилеров), в соответствии с п. 7.3., 7.4. Правил, до начала использования Услуг.

Информация о пунктах оплаты ОПЕРАТОРА и Агентов (Дилеров) доводится до ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ОПЕРАТОРОМ через Web-ресурсы ОПЕРАТОРА.

7.14.
В случае возникновения спорных ситуаций при оплате Услуг ОПЕРАТОРА ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязан по требованию ОПЕРАТОРА предоставить все документы, подтверждающие проведение операций по оплате Услуг, а также документы, подтверждающие личность ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. Не предоставление указанных документов может повлечь за собой временное приостановление оказания Услуг ОПЕРАТОРА вплоть до разрешения спорной ситуации.

7.15.
Правила отмены, перевода ошибочных платежей регулируются внутренними документами ОПЕРАТОРА, которые размещены для ознакомления ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ на Web-ресурсах ОПЕРАТОРА.
7.16.
Порядок расчетов, указанный в разделе 7 настоящих Правил применяется при осуществлении любых расчетов между ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ и ОПЕРАТОРОМ за Услуги, в части, не противоречащей особенностям взаиморасчетов с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ в зависимости от категории ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ и указанных разделах 7-А и 7-Б Правил.
7-А.
Особенности взаиморасчетов с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ - физическими лицами
7-А.1.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ уплачивает Абонентскую плату за заказанные Услуги авансом. 
7-А.2.
Если правилами предоставления конкретной Услуги не предусмотрено иное, первоначальный платеж за Услугу состоит из стоимости работ по подключению Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин» (с монтажом или без монтажа Абонентской кабельной разводки) и/или инсталляции Услуг (в зависимости от состава заказанных Услуг) и суммы авансового платежа за заказанные Услуги.

Порядок и сроки оплаты Услуг предусмотрены настоящими Правилами, Тарифами, а также иными актами, регулирующими порядок и условия предоставления конкретных Услуг ОПЕРАТОРА.

7-А.3.
Оплата услуг ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ может производиться в порядке, предусмотренном п. 7.13 Правил.
7-Б.
Особенности взаиморасчетов с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ - юридическими лицами, в том числе Индивидуальными Предпринимателями
7-Б.1.
Первоначальный платеж ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ состоит из стоимости работ по подключению Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин» (с монтажом или без монтажа Абонентской кабельной разводки) и/или стоимости инсталляции Услуг ОПЕРАТОРА и суммы авансового платежа за заказанные Услуги в размере Абонентской платы за первый календарный месяц.

7-Б.2.
При Кредитной схеме расчетов внесение первоначального платежа производится в течение 5 (Пяти) банковских дней с момента выставления счета на оплату заказанных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуг и до момента проведения работ по подключению Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин» и инсталляции Услуг. В дальнейшем ОПЕРАТОР оформляет счета за Отчетный период в течение 5 (Пяти) рабочих дней Расчетного периода и направляет ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ в сроки, предусмотренные настоящими Правилами (п.7-Б.3). Абонентская плата за все заказанные ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуги уплачивается по факту их предоставления до 20 (Двадцатого) числа Расчетного периода на основании счетов, выставленных ОПЕРАТОРОМ. Ответственность за прохождение платежей возлагается на ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ.
При Авансовой схеме расчетов внесение первоначального платежа производится авансом с момента заключения Договора и до момента проведения работ по подключению Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин» и инсталляции Услуг. В дальнейшем ОПЕРАТОР, до 25 (Двадцать пятого) числа месяца, предшествующему Отчетному периоду, выставляет счет на Абонентскую плату по заявленным Тарифам. Оплата счета производится в течение 5 (Пяти) банковских дней с момента выставления счета. Если баланс Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ на начало Отчетного периода «0» Услуги ОПЕРАТОРОМ не предоставляются до момента пополнения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Электронного счета, при этом Абонентская плата начисляется в полном объеме. С 1 (Первого) по 5 (Пятое) число Расчетного периода ОПЕРАТОР оставляет за собой право выставить ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ счет за перерасход трафика по условиям Тарифа, а ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ  обязуется оплатить эти Услуги в полном объеме в течение 5 (Пяти) банковских дней с момента выставления соответствующего счета.
7-Б.3.
Копии счетов направляются ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ по факсу или электронной почте в течение 2 (Двух) рабочих дней с момента выставления счета. Оригиналы счетов, счетов-фактур, актов об оказании услуг ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ может получить либо в территориальном офисе обслуживания ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, либо оригиналы счетов, счетов-фактур и актов об оказании услуг направляются ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ по почте. В случае неполучения копии счетов в указанный срок ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ должен принять разумные меры для получения счетов. За неполучение копий счетов ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ по электронной почте или факсом, а также в случае неполучения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ оригиналов счетов, счетов-фактур и актов об оказании услуг любым из указанных выше способом ОПЕРАТОР ответственности не несет.

8.
Качество Услуг
8.1
Качество предоставляемых Услуг связи должно соответствовать действующим в РФ стандартам и техническим нормам.
8.2.
Предоставляемые Услуги связи в силу конструктивных особенностей сети зависят от качества оборудования операторов местных, внутризоновых сетей, оборудования операторов международной и междугородной связи, операторов радиотелефонной связи и других операторов сетей электросвязи, которое находится вне границ ответственности ОПЕРАТОРА. 
8.3.
ОПЕРАТОР предпринимает все возможные и необходимые действия в рамках своей компетенции, включая регулярную проверку качества связи и модернизацию своих технических средств, для того чтобы обеспечить бесперебойное круглосуточное предоставление ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Услуг связи.

9.
Ответственность Сторон
9.1.
Каждая из Сторон несет ответственность по Договору исключительно за реальный ущерб, вызванный её действием или бездействием. Упущенная выгода возмещению не подлежит.
9.2.
Ответственность ОПЕРАТОРА за реальный ущерб во всех случаях, включая временное снижение качества Услуг и (или) отказ технических средств ОПЕРАТОРА и/или Партнеров, не может превышать сумму Абонентской платы, приходящуюся на время фактического не предоставления или некачественного предоставления Услуг.
9.3.
ОПЕРАТОР освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств перед ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, если докажет, что неисполнение или ненадлежащее исполнение произошло не по вине ОПЕРАТОРА.

9.4.
ОПЕРАТОР не может нести ответственность за качество Услуг, предоставляемых ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Партнерами, другими операторами местной телефонной связи, операторами международной и междугородной связи, операторами сотовой связи и Интернет-провайдерами, иными третьими лицами, которые находятся вне компетенции ОПЕРАТОРА.
9.5.
В случае осуществления ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ оплаты не согласованным ОПЕРАТОРОМ способом или с нарушением установленного порядка расчетов, ОПЕРАТОР не несет ответственности за своевременный учет и поступление платежа от ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, а также вызванное этим неоказание Услуг или доступа к ним.
9.6.
ОПЕРАТОР не несет ответственности за случаи возможного ухудшения качества Услуг или их ограничения в случае нарушения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ п.п. 4.2.5, 4.2.6 или 4.2.8 Правил.
9.7.
Обстоятельствами, исключающими ответственность Сторон за невыполнение ими своих обязательств, являются обстоятельства непреодолимой силы (форс-мажорные обстоятельства) и их последствия, в том числе решения, постановления правительства РФ и других компетентных государственных органов, стихийные бедствия, пожары, военные действия, забастовки, повреждения линий электропередач и связи и иные не зависящие от Сторон обстоятельства, которые прямо или косвенно влияют на исполнение Сторонами обязательств по Договору. Факт наступления таких обстоятельств подтверждается соответствующими компетентными органами РФ.
9.8.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ несет всю ответственность за использование Услуг и обеспечивает за свой счет защиту ОПЕРАТОРА и/или Партнеров от любых претензий и исков третьих лиц, связанных с использованием ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Услуг. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ несет ответственность за предоставление третьим лицам PIN-кодов управления услугами, даже если такое предоставление не являлось следствием прямых действий ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, а также несет полную финансовую ответственность за действия таких лиц до момента уведомления ОПЕРАТОРА и официальных государственных органов о незаконности действий в отношении него третьих лиц.

9.9.
В случае нарушения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ условий общепринятых норм пользования публичной сетью Интернет, а также условий п. 6.6. настоящих Правил ОПЕРАТОР вправе взыскать все полученные ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ доходы от нецелевого использования Абонентской кабельной разводки/Пользовательского (оконечного) оборудования, подключенных к сети «Энлаин», и потребовать от ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ возмещения убытков ОПЕРАТОРА, вызванных таким нарушением и уплаты неустойки в размерах, определенных соответствующими Тарифами ОПЕРАТОРА. ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ также обязан возместить убытки ОПЕРАТОРА, возникшие из-за нарушения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ своих обязательств по Договору, либо совершения действий (бездействий), повлекших убытки ОПЕРАТОРА. При этом ОПЕРАТОР вправе расторгнуть Договор на оказание услуг в одностороннем порядке.

9.10.
Несанкционированное использование Услуг, а также Пользовательского (оконечного) оборудования и/или Дополнительного оборудования, подключенного к сети «Энлаин», в целях публичного показа, создания условий и/или предоставления доступа к Услугам третьим лицам (включая подключение к сети дополнительных компьютеров) влечет за собой штраф в размере, устанавливаемом ОПЕРАТОРОМ за каждый выявленный случай такого подключения.
9.11.
ОПЕРАТОР не несет ответственности:

· за правильность зачисления денежных средств на счет ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ или возврат денежных средств в случае неверного указания ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ данных при осуществлении платежей;

· за неудовлетворительное качество Услуг или нарушение сроков оказания Услуг вследствие использования ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ нелицензионного программного обеспечения, неисправных, нестандартных, не соответствующих техническим возможностям сети «Энлаин» аппаратуры или оборудования, несоблюдения условий использования аппаратуры или оборудования и/или использование с нарушением требований безопасности, а также в случае подключения абонентом аппаратуры/оборудования с нарушением требований к электропитанию (отсутствие заземления/зануления);

· за невозможность оказания доступа к сети Интернет по заявленным параметрам, если аппаратура/оборудование и/или программное обеспечение ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ не могут нормально функционировать в силу известных ограничений или нехватки ресурсов на компьютере ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (оперативная память, дисковое пространство, свободные разъемы для установки сетевого адаптера и т.п.);

· за какие бы то ни было потери, убытки ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, наступившие в результате деятельности ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, связанной с использованием услуг доступа в Интернет, а также за качество и скорость соединения при выходе ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ на сети других операторов связи. Качество и скорость соединения в этих случаях соответствует фактически достигнутому техническому уровню на этих сетях;

· в случаях повреждения точки присоединения Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин», произошедшей не по вине ОПЕРАТОРА;

· в случае появления обстоятельств, возникших помимо воли и желания ОПЕРАТОРА и которые нельзя было предвидеть или избежать, либо находящихся вне сферы деятельности ОПЕРАТОРА, в том числе:

· вред, причиненный действиями или бездействием ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ (лично или под его реквизитами) правам и интересам, личности и имуществу других лиц, нравственным принципам общества;

9.12.
При нарушении сроков оказания Услуг (включая сроки восстановления доступа к Услуге) не по вине ОПЕРАТОРА (связанных, в том числе, с отсутствием ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ в помещении в согласованный срок), ОПЕРАТОР вправе назначить новый срок восстановления доступа к Услуге. В случае возникновения по этой причине сверхнормативного перерыва в оказании Услуги, перерасчет Абонентской платы не производится.
9.13.
ОПЕРАТОР ни при каких условиях не несет ответственности за какие-либо особые, случайные, штрафные или косвенные убытки ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ любого рода и характера, включая, без ограничений, упущенную выгоду, потерю дохода или прибыли, повреждения имущества и претензии к ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ со стороны любого третьего лица, связанные с использованием Услуг.

10.
Срок действия и порядок расторжения Договора
10.1.
Договор заключается на неопределенный срок и вступает в силу с момента его подписания Сторонами и оплаты ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ платежей согласно п.7.3 Правил. Договор считается не заключенным в случае неисполнения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ п.7.3. 

10.2.
При досрочном прекращении действия Договора по инициативе ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ему возвращается внесенная им сумма за вычетом оплаты фактически предоставленных  Услуг до момента расторжения, в том числе средств, списанных за время приостановления или прекращения оказания Услуг. При этом суммы за оказанные ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Услуги, в том числе Инсталляционного платежа и  Доплаты за категорию, возврату не подлежат.
10.3.
Договор считается расторгнутым по инициативе ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ с момента получения ОПЕРАТОРОМ отказа от принятия ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ изменений согласно п.п. 2.4, 5.6 Правил. 
10.4.
Если после заявления о расторжении  Договора ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ фактически продолжает пользоваться Услугами, Договор считается действующим в течение неопределенного срока.

10.5.
При изменении адреса обслуживания (выбытии или переезде ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ на новое место жительства/местонахождение), Договор считается расторгнутым с момента, когда ОПЕРАТОРУ поступили сведения об изменении адреса обслуживания. С таким ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, при наличии технической возможности и желания ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, может быть заключен новый договор по новому адресу обслуживания, в порядке, установленном настоящими Правилами.

10.6.
ОПЕРАТОР вправе расторгнуть Договор в случае систематического нарушения ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ условий Договора.

10.7.
Стороны производят окончательные взаиморасчеты по всем своим обязательствам через 30 (Тридцать) рабочих дней с момента расторжения Договора.
11.
Гарантии

Гарантии ОПЕРАТОРА:

11.1.
В течение всего срока предоставления Услуг с момента подписания акта сдачи-приемки выполненных работ по подключению Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин» и/или инсталляции Услуг ОПЕРАТОРА (или оформления соответствующей заявки), гарантийные работы на смонтированной ОПЕРАТОРОМ точки присоединения Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин» производятся за счет ОПЕРАТОРА.
11.2.
ОПЕРАТОР не несет никаких гарантийных обязательств за Абонентскую кабельную разводку от точки присоединения к сети «Энлаин» до Пользовательского (оконечного) оборудования, за исключением случаев, когда Абонентская кабельная разводка от Пользовательского (оконечного) оборудования до точки присоединения к сети «Энлаин» была организована силами ОПЕРАТОРА.
11.3.
В случае приобретения Дополнительного оборудования у ОПЕРАТОРА гарантийный срок на Дополнительное оборудование, приобретенное ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ у ОПЕРАТОРА, и комплектующие к нему, устанавливается производителем такого оборудования/комплектующих. При этом гарантийные обязательства на такое оборудование и комплектующие лежат на производителе такого оборудования/комплектующих.
Гарантии ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ:

11.6.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ гарантирует предоставление ОПЕРАТОРУ всех данных и информации, а также наличие у него надлежащей полной дееспособности, необходимых для заключения Договора, а также несет ответственность за достоверность всей предоставляемой информации.

12.
Прочие условия
12.1.
Все приложения, изменения и дополнения к Правилам действительны и являются их неотъемлемой частью после их утверждения и ввода в действие ОПЕРАТОРОМ согласно п.5.6 Правил. В случае возникновения противоречий между положениями настоящих Правил и условиями оказания услуг Партнерами, в обслуживании ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ применяются Правила ОПЕРАТОРА. 
12.2.
Все споры и разногласия по вопросам Договора разрешаются Сторонами путем переговоров. Если согласие по каким-либо причинам не будет достигнуто в ходе досудебного урегулирования, обязательно включающего в себя, помимо переговоров, предъявление ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ в письменной форме претензии и ее рассмотрение ОПЕРАТОРОМ, все споры рассматриваются в судебном порядке, определенном действующим законодательством РФ. Срок рассмотрения претензии составляет 60 (Шестьдесят) дней с момента регистрации. Претензии по вопросам, связанным с отказом в оказании услуг телефонной связи, несвоевременным или ненадлежащим исполнением обязательств, вытекающих из Договора, предъявляются в течение 6 (Шести) месяцев со дня оказания услуг телефонной связи, отказа в их оказании или выставления счета. 
12.3.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ не вправе передавать свои права и обязанности по Договору без согласия ОПЕРАТОРА.
12.4.
В целях обеспечения соблюдения прав ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ – физического лица  Стороны согласились, что для осуществления юридических действий по Договору представителем ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ должна быть предоставлена нотариально удостоверенная доверенность или доверенность образца, установленного ОПЕРАТОРОМ, выданная ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. 
12.5.
Договор, а также все дополнительные соглашения и приложения к нему, в том числе заявления, вступают в силу с момента подписания их Сторонами. Подпись представителя ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ - юридического лица  скрепляется печатью такого юридического лица. Для индивидуальных предпринимателей скрепление подписи представителя печатью осуществляется при ее наличии.
12.6.
При расторжении ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ Договора с ОПЕРАТОРОМ оказание Услуги связи Партнерами прекращается автоматически, а договоры с Партнерами, заключенные в рамках Услуг сети «Энлаин», считаются расторгнутыми.
12.7.
Во всем остальном, что не предусмотрено Договором и Правилами, Стороны будут руководствоваться действующим законодательством РФ.
12.8.
Положения, указанные в настоящих Правилах применяются ко всем видам оказываемых ОПЕРАТОРОМ Услуг, если иной порядок не указан в Приложениях на отдельные виды услуг к Правилам. 
12.9.
Недействительность одного из приложений и/или дополнительных соглашений к Договору не влечет недействительность других приложений, дополнительных приложений либо самого Договора.

Приложение №1
к Правилам

(в редакции от 01 ноября 2010г.)

1. Описание Услуг, предоставляемых в соответствии с настоящим Приложением к Правилам оказания услуг Оператора (далее – Правила).

В соответствии с настоящим Приложением к Правилам ОПЕРАТОР оказывает ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ следующие услуги (далее – Услуги телематики и передачи данных): 

А) Услуги связи по передаче данных, за исключением услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации, включающие в себя:

· предоставление доступа к сети «Энлаин»;

· предоставление соединений по сети передачи данных, за исключением соединений для целей передачи голосовой информации;

· предоставление доступа к услугам передачи данных, оказываемым другими операторами связи, сети передачи данных которых взаимодействуют с сетью «Энлаин»; 

Б) Телематические услуги, в том числе:

· предоставление доступа к сети «Энлаин»;

· предоставление доступа к информационным системам информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе к сети Интернет по сети передачи данных, за исключением соединений для передачи голосовой информации;

· предоставление возможности приема и передачи телематических электронных сообщений. 

В) Техническая поддержка абонентской линии

Доступ к сети Интернет может сопровождаться предоставлением иных услуг технологически неразрывно связанных с указанной услугой, в том числе телематической услуги электронная почта (с предоставлением одного e-mail адреса и почтового ящика на сервере ОПЕРАТОРА), поддержка DNS, доступ к личному кабинету (персональная страница с информацией о потребленных услугах и возможностью заказа услуг) и других услуг, предоставляемых без взимания дополнительной платы.

ОПЕРАТОР оказывает данные услуги на основании следующих лицензий: №59276 и № 59275, выданных Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия 

2.
Спецификация подключения
Спецификация подключения к Услуге телематики и передачи данных указывается в Договоре.
3. Термины и определения, используемые в рамках оказания Услуг телематики и передачи данных по настоящему Приложению, в дополнения к терминам и определениям, указанным в Правилах оказания услуг ОПЕРАТОРА

«Абонентская кабельная разводка» (Абонентская разводка, квартирная кабельная разводка или абонентская распределительная система) — совокупность физических цепей и технических средств (вкл. проходные усилители, разветвители, абонентские розетки, иные коммутационные элементы), расположенные в помещении ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ от Пользовательского (оконечного) оборудования до оборудования сети «Энлаин». Для организации Абонентской кабельной разводки должен быть использован кабель типа «витая пара UTP 5e» для предоставления ОПЕРАТОРОМ Услуг телематики и передачи данных.

«Техническая поддержка» и/или «Техническая поддержка абонентской линии» — это услуга связи, по обслуживанию, в т.ч. ремонту, предоставленной ОПЕРАТОРОМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ в постоянное пользование абонентской линии. Абонентская линия предоставляется ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ в постоянное пользование сразу же после подключения Пользовательского (оконечного) оборудования к сети ОПЕРАТОРА и поддерживается в течение всего времени предоставления Услуг телематики и передачи данных. Прекращение технической поддержки абонентской линии происходит путем физического отключения специалистами ОПЕРАТОРА Абонентской кабельной разводки ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ от Сети «Энлаин».

IP-адрес —идентификатор устройства, подключенного к сети передачи данных, работающей по протоколу IP, в том числе сети Интернет. IP-адрес представляет собой 32- разрядное (по версии IPv4) или 48-разрядное (по версии IPv6) двоичное число.

Действующими стандартами утверждена форма записи IP-адреса (IPv4) в виде четырех десятичных чисел (от 0 до 255), разделенных точками (например: 217.10.32.5).

Внешний (публичный) IP-адрес — IP-адрес оборудования в публичной сети Интернет. ОПЕРАТОР располагает выделенным ему региональным Интернет-регистратором блоком IP- адресов и предоставляет их ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ за дополнительную плату для получения Услуг телематики и передачи данных.

Внутренний (транслируемый) IP- адрес — IP-адрес из определенного ОПЕРАТОРОМ диапазона. Внутренний IP- адрес является уникальным только в пределах сети «Энлаин», при установлении соединения с устройствами, подключенными к сети Интернет, внутренний IP-адрес подлежит трансляции в один из внешних IP-адресов, специально выделенных для этой цели из состава адресов ОПЕРАТОРА. Исходя из того, что внутренний IP-адрес служит технологическим целям, обеспечивая соединение Пользовательского (оконечного) оборудования с сетью Интернет, он может изменяться ОПЕРАТОРОМ по своему усмотрению в любое время. Предоставление внутренних IP-адресов является дополнительной услугой и осуществляется за дополнительную плату.

4. Особые условия предоставления Услуг телематики и передачи данных в рамках настоящего Приложения

4.1.
Непременными условиями получения услуги доступа к сети Интернет являются наличие у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ:

· компьютера или другого устройства с установленной и настроенной на нем операционной системой, включая стек протоколов TCP/IP, а также сетевым адаптером и/или USB-портом;

· Оборудования, в зависимости от технологии, применяемой на конкретном участке сети, рекомендованное ОПЕРАТОРОМ.

4.2.
В целях предоставления Услуг телематики и передачи данных ОПЕРАТОР вправе вносить необходимые изменения в конфигурацию аппаратной и программной частей компьютера ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. При этом ОПЕРАТОР не несет ответственности за возможные изменения в работе других программ и компонентов компьютера ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, установленных им ранее. При изменении программной конфигурации компьютера ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ используется дистрибутив операционной системы, принадлежащий ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ. Ответственность за лицензионную чистоту указанного программного обеспечения несет ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ.

4.3.
При входе в сеть используется защищенная авторизация ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ по паролю. При окончании работы в сети, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязан прервать авторизацию на сервере (нажать кнопку «Выйти из сети»).

4.4.
Если не запрещено условиями Тарифа на заказанную ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ услугу доступа к сети Интернет, ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ может заказать дополнительные услуги, такие как дополнительное подключение, внутренний и внешний IP-адрес, дополнительный почтовый ящик и т.д.

4.5.
ОПЕРАТОР не контролирует доступную через сеть Интернет информацию, не отвечает за получение ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ нежелательной (в том числе оскорбляющей достоинство ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ) информации и материалов и не гарантирует, что отправленная в сеть или полученная из сети информация, а также содержимое компьютера ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ не будут являться объектом несанкционированного доступа со стороны третьих лиц.

4.6.
Обеспечивая доступ к сети Интернет, ОПЕРАТОР придерживается общепринятых норм пользования публичной сетью. В соответствии с этими нормами, ОПЕРАТОР считает недопустимыми:

· несогласованные предварительно с адресатом рассылки электронных писем, как множеству получателей, так и множественные рассылки одному получателю;

· несогласованные с адресатом рассылки электронных писем рекламного, коммерческого или агитационного характера ("спам"), а также писем, содержащих грубые и оскорбительные выражения и предложения;

· рассылки информации получателям, высказавшим ранее явное нежелание получать эту информацию;

· публикацию или передачу информации или программного обеспечения, содержащего в себе вредоносный код ("вирус") или способного нарушить нормальную работу компьютеров, доступных через сеть Интернет;

· использование Услуг телематики и передачи данных для распространения информации, носящей оскорбительный характер для участников сетевого сообщества (в том числе других ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ и сотрудников ОПЕРАТОРА);

· нелегальное распространение результатов интеллектуальной деятельности или их нелегальное использование.

4.7.
 ОПЕРАТОР считает себя вправе ограничивать лиц, нарушающих общепринятые нормы пользования сетью Интернет (включая перечисленные в п.4.6 настоящего Приложения), в пользовании предоставляемыми ресурсами и Услугами телематики и передачи данных. При поступлении единичной жалобы нарушитель предупреждается о недопустимости его действий. При поступлении повторных жалоб, оказание Услуг телематики и передачи данных (доступ к ресурсу) нарушителю приостанавливается до получения разъяснений и подтверждения его готовности соблюдать общепринятые нормы пользования сетью. При поступлении массовых жалоб оказание Услуг телематики и передачи данных нарушителю приостанавливается без предупреждения. В случае поступления жалоб на рассылку писем, содержащих вредоносный код ("вирусы"), оказание Услуг телематики и передачи данных (доступ к ресурсу) нарушителю может быть приостановлено. Для защиты от несанкционированных массовых рассылок ("спама") ОПЕРАТОР использует информацию из публичных "черных списков".

ОПЕРАТОР оставляет за собой право заносить в собственный "черный список" IP адреса тех почтовых серверов, администраторы которых не реагируют на жалобы о поступлении нежелательных писем, пришедших с данных серверов, и блокировать исходящие с таких серверов рассылки. Жалобы по поводу несогласованных рассылок (п.4.6 настоящего Приложения) ПОЛЬЗОВАТЕЛИ могут направлять по электронному адресу info@nline.ru.

4.8.
ОПЕРАТОР не имеет права доступа к содержанию информации ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, передаваемому по сети «Энлаин», и ее использования, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством РФ. ОПЕРАТОР не вправе разглашать регистрационные данные ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ за исключением случаев, требующих предоставления указанных данных в установленном законом порядке по запросу государственных органов, для выполнения ОПЕРАТОРОМ принятых на себя обязательств, а также разрешения конфликтных ситуаций.

4.9.
Скорость доступа в сеть Интернет, определенная Тарифами на Услуги телематики и передачи данных, регулируется на оборудовании сети «Энлаин». Тарифами определяется максимально достижимая скорость доступа. Условиями оказания конкретной Услуги телематики и передачи данных могут быть установлены иные технические ограничения и предельно допустимые значения для некоторых параметров ее предоставления.

4.10.
В целях предоставления Услуг телематики и передачи данных ОПЕРАТОР осуществляет комплекс работ по подключению Пользовательского (оконечного) оборудования к сети «Энлаин» и инсталляции Услуг телематики и передачи данных. Комплекс работ по подключению включает в себя организацию точки присоединения Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин». Организация Абонентской кабельной разводки до стыка с сетью «Энлаин» осуществляется ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ самостоятельно. При этом ОПЕРАТОР гарантирует надлежащее качество Услуг телематики и передачи данных только в точке присоединения Абонентской кабельной разводки к сети «Энлаин». По желанию ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ОПЕРАТОР может разработать индивидуальный проект Абонентской кабельной разводки за дополнительную плату. Объем производимых работ и используемые при этом материалы и оборудование (кабель, разъемы, розетки и т.п.) определяются в случае необходимости в счете-заявке. Указанные работы производятся после их оплаты. Факт выполнения работ по подключению и/ или инсталляции Услуг телематики и передачи данных подтверждается подписанием Сторонами счета–заявки, акта сдачи-приемки выполненных работ.

4.11.
Предоставление услуг доступа к сети Интернет и иных интерактивных услуг возможно только с использованием Абонентской кабельной разводки после специального тестирования имеющейся у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ Абонентской кабельной разводки на соответствие техническим требованиям ОПЕРАТОРА.

5.
Политика ОПЕРАТОРА в части распределения IP-адресов и использования ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ возможностей протоколов стека TCP/IP.

5.1.
Для предоставления Услуг телематики и передачи данных ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ на каждое зарегистрированное устройство (подключение) за дополнительную плату может быть предоставлен один IP–адрес из блока адресов ОПЕРАТОРА. В зависимости от требуемой функциональности ОПЕРАТОР может выделить за дополнительную плату для абонентского устройства внутренний или внешний IP-адрес.

5.2.
ОПЕРАТОР оставляет за собой право вводить ограничения пропуска трафика некоторых протоколов (портов) в случаях, когда возникает необходимость защиты от воздействия сетевых штормов, распространения вирусов и в других случаях для поддержания качества предоставляемых Услуг телематики и передачи данных.

5.3.
ОПЕРАТОР оставляет за собой право устанавливать и, при необходимости, изменять условия выделения внутренних и внешних IP-адресов, также как и условия соединений с использованием внутренних и внешних IP-адресов.

Приложение №2
к Правилам

(в редакции от 01 ноября 2010г.)

1. Описание Услуг, предоставляемых в соответствии с настоящим Приложением к Правилам оказания услуг Оператора (далее – Правила).

В соответствии с настоящим Приложением к Правилам ОПЕРАТОР оказывает ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ следующие услуги (далее – Услуги местной телефонной связи): 

А) Услуги местной телефонной связи включающие в себя:

· доступ к сети местной телефонной связи ОПЕРАТОРА с выделением абонентского телефонного номера;

· предоставление телефонной абонентской линии;

· предоставление местных телефонных соединений для:

· передачи голосовой информации;

· передачи факсимильных сообщений;

· передачи данных;

· доступ к услугам внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи;

· доступ к телематическим услугам связи и услугам связи по передаче данных, за исключением услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации;

· доступ к системе информационно-справочного обслуживания;

· возможность бесплатного круглосуточного вызова экстренных оперативных служб;

Б) Прочие дополнительные услуги, как то: 

· голосовая почта;

· автоматическое определение номера;

· режим «не беспокоить»;

· режим безусловной переадресации;

· режим переадресация по занятости;

· режим «Ожидание вызова»;

· удержание вызова;

· перевод звонка на другой номер;

· трехстороннее соединение (конференция).

ОПЕРАТОР оказывает Услуги местной телефонной связи на основании следующих лицензий: лицензия № 79146, выданная Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
2.
Термины и определения, используемые в рамках оказания Услуг местной телефонной связи по настоящему Приложению, в дополнения к терминам и определениям, указанным в Правилах оказания услуг ОПЕРАТОРА

«Абонентский номер» —  телефонный номер, выделяемый ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ в соответствии с Договором, с помощью которого производится идентификация и установление соединений ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ в сети связи ОПЕРАТОРА и Партнеров. 

«Доплата за категорию» — единоразовая Сопутствующая услуга ОПЕРАТОРА, позволяющая ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ выбрать конкретный Абонентский номер из нумерации ОПЕРАТОРА в соответствующей категории. Доплата за категорию включается в инсталляционный платеж и при расторжении Договора не возвращается.

«Отчетный период» - период времени, в котором ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ были оказаны Услуги местной телефонной связи. Отчетный период по Услугам местной телефонной связи, оказываемым ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ ОПЕРАТОРОМ, равен одному календарному месяцу (ограничен периодом с первого по последний день месяца), если иное не определено ОПЕРАТОРОМ дополнительно в рамках конкретного Тарифного плана. Отчетный период по Услугам связи, оказываемым ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Партнерами, может быть более одного календарного месяца, но не более трех календарных месяцев, в зависимости от Услуг связи, оказываемых ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Партнерами.

3.
Параметры подключения к Услугам местной телефонной связи
Основные параметры подключения к Услугам местной телефонной связи указываются в Договоре.

Такие параметры как вид (тип) оборудования, схема включения оборудование, коллективное или индивидуальное оборудование указываются в Акте сдачи-приемки выполненных работ (приемки-передачи оборудования).

4. Особые условия предоставления Услуг местной телефонной связи в рамках настоящего Приложения

4.1.
Непременными условиями предоставления Услуги местной телефонной связи являются:

· наличие у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ кабельного модема модели, пригодной для использования в сети «Энлаин» для получения услуг телефонной связи. Степень пригодности определяется техническими специалистами ООО «Энлаин»;

· наличие у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ телефонного аппарата, поддерживающего тоновый набор.

4.2.
При заказе Услуги местной телефонной связи ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязан предоставить ОПЕРАТОРУ копию документа, подтверждающего право владения или пользования помещением (квартирой), в котором устанавливается оборудование, и адрес которого указан в разделе 3 Приложения.

4.3.
При оказании Услуг местной телефонной связи не тарифицируются исходящие вызовы на сервисные телефоны ОПЕРАТОРА:

Сервисная служба Тел.: (495) 645-99-99;

Отдел технической поддержки Тел.: (495) 627-68-01;

Финансовая служба Тел.: (495) 627-68-02;

Рекламная служба Тел.: (495) 627-68-04,
а также на короткие номера информационно-справочной службы 500, 555 и 556.

4.4.
Единица тарификации местного телефонного соединения составляет 1 (одну) минуту. Телефонные соединения продолжительностью менее 6 секунд не учитываются в объеме оказанных Услуг местной телефонной связи.

4.5.
В случае приостановления оказания Услуг местной телефонной связи, за весь период приостановления взимается ежемесячная плата за сохранение абонентского телефонного номера по действующим Тарифам ОПЕРАТОРА.

4.6.
Оплата местных телефонных соединений, произведенных ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ сверх предоплаченного объема в рамках абонентской платы, осуществляется ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ не позднее 15 (Пятнадцатого) числа календарного месяца, следующего за Отчетным периодом.

4.7.
Оказание Услуг местной телефонной связи осуществляется ОПЕРАТОРОМ в соответствии с действующими нормативными правовыми актами в области связи, в том числе Правилами оказания услуг местной, внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи, утв. Постановлением Правительства РФ от 18 мая 2005 г. N 310.

4.8.
В случае невозможности оказания Услуг местной телефонной связи, ОПЕРАТОР по своей инициативе имеет право заменить выделенный ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ Абонентский номер в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации. В случае массовой замены Абонентских номеров оповещение ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ производится через средства массовой информации и с использованием средств связи ОПЕРАТОРА (автоинформатора). В случае несогласия ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ с предоставляемым при замене Абонентским номером, он обязан сообщить ОПЕРАТОРУ в письменной форме о своем несогласии не позднее срока, указанного в Уведомлении. При этом ОПЕРАТОР может предложить ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ другой Абонентский номер аналогичной категории из телефонной нумерации, закрепленной за ОПЕРАТОРОМ, либо расторгнуть Договор с ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ. Договор считается расторгнутым по инициативе ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ с момента получения ОПЕРАТОРОМ отказа от принятия ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ изменений, указанных в настоящем пункте.

4.9.
Доступ к услугам внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи, при наличии согласия ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ на получение данных услуг, предоставляется в течение 48 (сорока восьми) часов с момента подключения Услуг местной телефонной связи. Условия оказания и оплаты данных услуг устанавливаются договором между оператором внутризоновой/междугородной/международной телефонной связи и ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ.

4.10.
Оплата внутризоновых, междугородных и международных телефонных соединений осуществляется ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ в соответствии с условиями договора об оказании услуг внутризоновой/междугородной/международной телефонной связи, заключенного между ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ и оператором внутризоновой/междугородной/международной телефонной связи. Так как ОПЕРАТОР в соответствии с заключенными договорами является Агентом оператора внутризоновой/междугородной/международной телефонной связи (Партнера), оказывающего ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ услуги внутризоновой/междугородной/международной телефонной связи, и обладает полномочиями осуществлять справочно-информационное обслуживание и вести расчеты с ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ по указанным услугам, выставление и доставка счетов, порядок оплаты услуг производятся ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ согласно Правилам оказания услуг ОПЕРАТОРА и Договором на оказание услуг местной телефонной связи. В этом случае сумма к оплате за услуги внутризоновой/междугородной/международной телефонной связи указывается в счете по всем услугам, выставляемом ОПЕРАТОРОМ.

4.11.
Тарифы на Услуги местной телефонной связи номинируются в рублях РФ. Для удобства ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ в качестве справочной информации  допускается ведение Электронного счета ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ и указание Тарифов в учетных единицах (у.е.). Одна учетная единица равна 28,7 рублям (Двадцати восьми рублям 70 копейкам). 

4.12.
 Дополнительные услуги предоставляются в том случае, если Пользовательское (оконечное) оборудование или соответствующая телефонная станция поддерживают данную функцию.

